



В отношении жителя Мурманска, совершившего убийство, вынесен обвинительный приговор



Собранные следственным отделом по городу Мурманск СУ СК России по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 21-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что ночью 30 июля 2023 года ранее неоднократно судимый молодой человек 2002 года рождения, находился в одной из квартир в доме по улице Капитана Орликовой в городе Мурманске. В ходе распития алкоголя напал на своего знакомого, нанеся руками и ногами более 50 ударов по телу, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший через непродолжительный период времени скончался на месте происшествия.

Следователями проведен значительный объем следственных и процессуальных действий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Допрошены свидетели, проведена проверка показаний на месте и следственный эксперимент, выполнены судебные экспертизы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Евгений Ребров

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1847332>